
令和３年度さくらの里だより７月区報第３１５号

猛暑が予想されるこの時季、田んぼの早苗も大きく育ち緑一色の美しい風景になって
きました。田んぼは洪水防止機能を持つ自然のダムともいわれていますので、これから
も大切に守っていきたいと思います。昨年のような豪雨災害がなく平穏で安心できるよ
う、また新型コロナワクチンが広く行きわたり一刻も早く収束する見通しが立つことを
願うばかりです。

○７月 ９日（金）１１：００～萩原中央水利組合役員会（諏訪集会所）
○７月 12 日(月)・15 日(木) ７：００～交通安全街頭指導（夏の全国交通安全運動）
○７月１４日（水）１９：３０～和楽の会準備企画委員会（集会所）
○７月１５日（木）１９：３０～区長・消防団合同防災会議（南部）
○７月１７日（土）１９：３０～組長定例会

○下呂市社会福祉協議会会費のご協力ありがとうございました。
区内合計で２５８，０００円集まりました。福祉委員長の宮本美和子さんから市社
協へ納入していただきましたので報告致します。会費は、地域福祉活動を支援する
事業、生活や在宅介護を支援する事業、福祉情報周知・啓発事業、ボランティア活
動を支援する事業等に活用されています。

〇今年度の桜洞区の「ふれあい仮装盆踊り大会」について
６月１９日の組長定例会において、今年度の「ふれあい仮装盆踊り大会」について
協議致しました。組長さんからは、実施したい気持ちではあるが、コロナウイルス
の感染状況、ワクチン接種の進捗状況等からみて、今年度は難しいのではないかと
いう意見が大半でした。結果、今年度の「ふれあい仮装盆踊り大会」は中止と決定
させていただきます。
尚、「下呂温泉まつり」は中止が決定、「ふるさと萩原夏祭り」は縮小の方向での検
討中、小坂の小太郎まつりは一部花火大会を実施、地区の盆踊り大会はすべて中止
という状況です。

○フレッシュハウスより
令和３年度の行事計画は、長期化するコロナウイルス感染状況をみて、しばらくは
中止します。
今後開催については、区報「さくらの里だより」を確認のうえ参加をお願い致しま
す。

７月の区行事ご案内

お願い・お知らせ

５月・６月の行事から



○５月２３日（日）区有林境界巡回（財産管理委員）
午前８時より、財産管理委員、案内人（小林竜也）、区長の７名で桜洞公園、熊野、
小林実宅上、かさ洞の４カ所の境界確認を行いました。熊野、かさ洞では若干境界
杭を見つけるのに手間取りましたが、無事全ての境界を確認できました。

○５月３０日（日）獣害防止柵の維持管理（さくらの里環境保全会）
午前８時より、各組ごとの集合場所に集まり、獣害柵沿いの草刈り、除草剤散布
及び昨年の豪雨により被害を受けた１組の獣害柵の補修を行いました。皆さんの
協力により短時間で補修が完了できました。

○６月 ８日（火）桜洞郷土誌発行委員会
同委員会にて、事業報告、決算報告、監査報告が行われ、すべて承認されました。
その他に当委員会の解散、会議録の作成、関係書類の保管についても検討され承認
されました。その後、解散するにあたり全委員より発行に至るまでの苦労やエピソ
ードなどご意見をいただきました。なにより「歴史を探る会」の方々の長年の努力
のたまものではないかと感じました。今後、一度お読みいただいて、少しでも桜洞
を知っていただければ幸いです。
尚、決算報告等詳しくは、文書を回覧いたしますのでご覧ください。

○６月９日（水）梅雨の晴れ間の神社前（桜和会）
９：３０～縣神社前に桜和会のメンバー１７人が集合して「花壇
作り」が行われました。晴天の下、コロナ禍なので感染防止に注
意しながら「サルビア・マリーゴールド・日日草」の苗が手際よ
く植えられていきました。
老い集い 植えし若苗 神社前 大きく育てと 我が孫の如

○６月１３日（日）路肩草刈り・ゴミゼロ作戦
早朝より雨の中、草刈りにご協力いただきましてありがとうございました。
尚、ゴミゼロ作戦は中止としましたが、次回また宜しくお願いします。


